

《中国国际移民报告》发布 我国华侨华人总数约为6000万人 去年,美国投资移民8成是中国人

据《法制晚报》报道 昨天上午,社科文献出版社出版的《中国国际移民报告(2015)》蓝皮书正式发布,蓝皮书显示,亚洲人是国际移民最大群体,中国的出境人员成为世界第一大旅游客源。

蓝皮书指出,我国华侨华人总数约为6000万人,中国国际移民群体成为世界上最大的海外移民群体。中国移民的主要目的地为美国、加拿大、澳大利亚、韩国、日本和新加坡等国家。中国向主要发达国家移民人数保持稳定。

2013年,获得美国、加拿大、澳大利亚三国永

久居留权的中国人分别约为71798人、34000人、27334人,总数为13.3万人。

蓝皮书研究发现,美国是中国海外移民首选的移民目的国。中国大陆人获得美国永久居留证的数量占当年颁发的永久居留证总数的7.2%。虽然呈下降趋势,但仍然排在第二位,仅次于墨西哥。

通过投资签证移民美国的中国公民稳定增长。2014财年度,美国发放的投资移民签证名额为10692份,其中来自中国的移民有9128份,比

2013年度增加2878份,增长46.0%。中国目前为美国投资移民最大来源国,中国大陆公民获得投资移民签证的人数比例从2008年的26.7%增长到85.4%,并且近三年均保持在85%以上。

蓝皮书指出,近年来,中国国际形象逐步提升,中国经济实力进一步增强。来华移民已经成为新热点,中国开始成为有吸引力的移民目的国。据联合国估计,2013年居住在中国境内的外籍人士为84.85万人,近十多年的年均增长率为3.9%。

社会

越南新娘为贩卖双胞胎儿子伙同老乡掐死丈夫和婆婆

广东饶平北光村村民赖社会花28000元给儿子买了越南媳妇,期望她“传宗接代”。3月2日,赖社会的儿子、妻子被人掐死,越南儿媳及两个不足3个月的双胞胎孙子失踪。据侦查,系赖社会儿媳及3名越南老乡为卖孩子杀人。案犯以及贩卖婴儿网络的多名涉案人员全部落网。 谭林 张昊

秦兵马俑坑首次发现最完整弓弩



记者19日从秦始皇帝陵博物院获悉,自2009年开始的兵马俑一号坑第三次发掘,新近有重大考古收获,首次发现最完整的一件弓弩,其弓弦、弓背、弩机等均轮廓鲜明、保存较好。据推测,弦的材质可能是动物的筋。 刘玮

自制“救护车”送妻去透析 丈夫10年走5万公里



辽宁盘锦农民姚洪友的妻患尿毒症,每周需到医院透析两次,往返80公里。用不起救护车,老姚用“倒骑驴”自制了辆“人力救护车”,车上氧气袋、急救药、坐便器等一应俱全。10年间老姚用这辆“救护车”拉爱妻走了近5万公里! 杨雪

佛山街头现雷人警示牌:“此处发生死亡2人事故”

近日在广东佛山街头一个路口处,路人发现挂着一个警示牌,上书“此处发生死亡2人交通事故”。据悉,当地已有7块这样的警示牌上岗。有路人认为,这个标语令人不快,像是闯鬼门关。但警方称,这是以车祸事实警示大家注意安全! 宋文丽

看点

死者家属:不接受缅甸7万元赔偿

缅甸战机炸死云南边民事件仍在调查中,遇难者家属近日表示,对于缅方提出7万元人民币赔偿金,不能接受。 刘静

微软免费! Win10今夏登陆

日前,微软宣布,Win10将在今夏登陆全球190个国家和地区。一年内,中国Win7及以上用户,无论盗版正版,均可升级到Win10,不要钱!微软全球副总裁尼克·帕克表示,盗版用户升级完之后也是盗版系统,但对终端客户的体验都一样。 郑晓明

云南挖掘机碾死征地拆迁户司机事后自首

云南宣威16日发生一起挖掘机碾人致死案件,引发热议。死者家属19日表示,施工队此前与其家人协商征地补偿未果,并怀疑事故对方有意为之。警方回应称,案子正在调查,具体情况并不清楚,挖掘机司机事后已自首并被刑拘。 郭蕊

突尼斯袭击事件已22人死亡

突尼斯内政部和卫生部负责人18日说,当天在巴尔杜博物馆发生的武装袭击和劫持人质事件已造成22人死亡、50人受伤。报道说,22名死者中有20名游客,死者除突尼斯人之外,还有法国、波兰、意大利等国的公民。据当地媒体报道,两名被击毙的武装分子身份已经确认。 陈斌杰

中国陆路赴朝鲜旅游恢复

昨天上午,辽宁丹东开往朝鲜平壤的K95次旅客列车载着17名中国游客驶入朝鲜新义州,标志中国陆路赴朝旅游恢复开放。为防范埃博拉,朝鲜去年10月24日起全面中断外国游客赴朝,3月10日朝鲜观光总局正式通知解除封关。 季熠非

万象

印尼小姐为入籍美国加入美军担任护士

2006年度印尼小姐克利斯蒂娜近日加入美国陆军,担任护士,自称目的是为了快速获取美国公民身份。今年29岁的克利斯蒂娜说,她以穿上军服为荣,因为她传承了父亲职业。她的父亲曾是印尼海军军官。不过,克利斯蒂娜的选择未必获得印尼同胞认可。有人批评她的忠诚,质疑她为何不加入印尼军队,为祖国效命。 梁莉

宜居超级地球被发现

近日英国天文学家首次确认“超级地球”存在——行星“格利泽581d”,它也是迄今发现的太阳系外第一颗处在恒星宜居轨道的类地行星。距地球22光年,大小为地球3倍,温度不高不低,适宜生命生存。不过即便搭乘人类速度最快的飞行器,也要8万年才能到达。 苏辰

女老师放牛被当野猪枪击 治保队员被拘

3月15日,广东河源市东源县双江镇双江村发生一宗枪击案,该镇40岁的女老师张克怀到山上放牛时,惨遭飞来横祸,该村治保队员黄某华错把她当成“野猪”枪击。记者18日从东源县警方获悉,重伤者尚未脱离危险。据了解,持枪伤人的犯罪嫌疑人黄某华去年被双江村村委会聘请为村治保队员,今年春季任期刚满尚需续聘。目前犯罪嫌疑人黄某华因非法持有枪支弹药和故意伤害他人,已被当地警方刑事拘留。 曾焕阳

一日之最

最特别的书包 韩小学生为免受排挤背“土豪金”书包上学



镶有14K金饰的华丽型书包上市

近日,韩国商家推出了各种各样价格不菲的儿童文具和书包,镶有14K金饰的华丽型书包竞相上市。家长们虽然都嫌文具贵,但最终销量好的都是价格昂贵的商品。据报道,一款进口书包售价为70万韩元(约合人民币3800元),号称孩子背着这款书包摔倒时头部不会着地,落水时孩子能浮在水面上。报道称,为迎合家长“不差钱”的心理,商家在书包的功能和外形上煞费苦心。近期,保护儿童脊柱的功能性书包、镶有14K金饰的华丽型书包、儿童动画主题图案书包等竞相上市,价钱平均在20万韩元(约合人民币1100元)以上。

有家长表示,之所以给孩子买这么贵的文具,是害怕孩子用得比别的同学差,会因此受到排挤。 高强

马鞍山市食药监局高压打假 营造让群众满意的食品药品消费环境

近日,马鞍山市食药监局查办的2件案例入选“马鞍山十大消费维权案例”,6件案例入选“安徽省食品药品打假十大案例”,该局查处的制售假劣食品药品的案要案受到社会高度关注。

近年来,该局着力解决人民群众关注的热点、难点问题,大力营造让群众满意的食品药品消费环境。2014年,深入开展了农村食品市场“四打击四规范”专项整治、医疗器械“五整治”、中药材中药饮片等一系列专项整治活动,开展食品生产环节抽检1033批、食品流通环节抽检1680组、餐饮环节食品抽样99批、药械抽样1086批,查处食品药品违法案件383件,罚没款合计190余万元,查处了4件重大案件。挂牌成立了市食品药品投诉举报中心,完成了全市的“12331”食品药品投诉举报信息系统建设,受理、办结各类投诉举报251件。

去年,马鞍山市进一步加大了制售假冒伪劣食品药品和非法添加有毒有害物质等犯罪行为的打击力度,查处了一批“黑窝点”、“小作坊”,有力维护了市场秩序。如马鞍山市某烟酒商行销售不合格酱油案、马鞍山市某药房经营过期保健食品案、马鞍山某医院购进无资质企业生产的静脉留置针案、马鞍山某食品有限公司产品超标案、马鞍山市某药房无证生产药品案等。

2015年,该市将以农村市场为重点区域,严厉打击制售假冒伪劣食品药品行为。严厉打击非法添加有毒有害物质、非法广告宣传、医疗器械未经注册与非法生产、非法制售和使用中药提取物等违法犯罪行为,同时还加强行政执法与刑事司法“两法”衔接,完善与公安、检察机关之间联合办案、联合督查工作机制,严惩食品药品违法犯罪行为。(杨建明)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)